

जय हरसिद्ध माता

एस. आर. जेम्स

हमारे यहाँ सभी प्रकार के सभी साईज में नगीने मिलते हैं व हर तरह की टक्कर घिसाई की जाती है।

रमेशचन्द्र टी. सोनी
मो.: 094270 30038
094616 02478
095584 48578

2, परिणय को.ऑ.हा. सो., मुरली एपा., नीमा स्कूल के पास, भीमजीपुरा, नया वाड़ज, अहमदाबाद-380013.
सोमवार को अवकाश

Mo. : 09328241151



श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज हेतु प्रकाशित
E-mail : swarnjagriti@yahoo.com
www.brahminswarnkar.com

स्वर्ण जागृति

मासिक

R.N.I. No. : GUJBIL/2000/3158

संपादक :- सोनी सुंदरलाल प्रहलादजी फोन : (दु.) 22164380 (नि.) 27550175
283/6, प्रेमदरवाजा के सामने, बाबा का डेहला, अहमदाबाद - 380 002.

पत्रिका शुल्क व विज्ञापन दर

पंचवार्षिक शुल्क ₹ 300/-
विज्ञापन दर
पूरा पृष्ठ ₹ 5000/-
₹ 3000/- आधा पृष्ठ
चौथाई पृष्ठ ₹ 2000/-
₹ 500/- 5 से.मी. X 9 से.मी.
पैनल ₹ 750/-
नोट : यह पैनल विज्ञापन हेतु उपलब्ध है।
संपर्क : 9328241151, 079-22164380
यह पत्रिका हमारी वेबसाइट पर भी उपलब्ध है।
www.brahminswarnkar.com

वर्ष : 18 अंक : 09 दिनांक : 15-08-2018 संपादक : सोनी सुंदरलाल प्रहलादजी वार्षिक मूल्य: 60 रुपये पृष्ठ : 4

महासभा की ईन्दौर बैठक संपन्न : कोष में सात लाख की राशि लिखवाई गई

अखिल भारतीय श्री ब्राह्मण स्वर्णकार महासभा की द्वितीय बैठक 15 जुलाई 2018 रविवार को ईन्दौर में आयोजित की गई। महासभा कार्यकारिणी व ईन्दौर समाज व म.प्र. प्रांतीय सभा के पदाधिकारियों की उपस्थिति में प.पू. धर्मसीजी की तस्वीर को माल्यार्पण व दीप प्राकट्य के पश्चात बैठक की शुरुआत की गई।

बैठक में गत जोधपुर बैठक की कार्यवाही का सर्व समिति से अनुमोदन किया गया। महामंत्री श्री शिवप्रकाशजी सोनी व कोषाध्यक्ष श्री घुड़ारामजी सोनी ने प्रथम बैठक से अब तक हुई प्रगति से सभी को अवगत करवाया। बैठक में

जयपुर प्रकरण पर प्रगति की रिपोर्ट भी प्रस्तुत की गई।

बैठक में महासभा की आर्थिक स्थिति को मजबूत करने हेतु धनराशि जुटाने का कार्य स्वयं से शुरुआत करने से चर्चा प्रारंभ की गई। चर्चा के पश्चात सभी ने एक मत होकर स्वयं से राशि लिखवाने की शुरुआत की व लगभग सातलाख 10 हजार की राशि 18 महानुभावों ने लिखवाई। यह एक उल्लासपूर्ण शुरुआत थी।

बैठक में समाजहित से जुड़े मुद्दों पर चर्चा की गई। इस अवसर पर मध्यप्रदेश समाज द्वारा सामूहिक भोजन का आयोजन किया गया था। भोजन

के पश्चात मध्यप्रदेश प्रांतीय सभा व ईन्दौर समाज के प्रतिनिधियों के साथ महासभा कार्यकारिणी की संयुक्त बैठक की गई। बैठक में म.प्र. सभा व ईन्दौर सभा ने महासभा का अलग अन्दान में स्वागत किया। बैठक में एक दूसरे से विचारों का आदान-प्रदान लोगों को महासभा के प्रति कैसी भावना है व

उनकी क्या अपेक्षाएँ हैं आदि पर विचार विमर्श हुए।

बैठक में महासभा अध्यक्ष श्री दीलतराम महेचा ने अपने अधिकारों का प्रयोग करते हुए मध्यप्रदेश समाज के लोगों को महासभा में प्रतिनिधित्व देने की सोच के साथ, विचार विमर्श के पश्चात श्री गिरधारीलालजी महेचा, नागदा को महासभा के सदस्य पद पर मनोनीत करने की घोषणा की। तालियों की गड़गड़ाहट के बीच इस घोषणा का स्वागत किया गया। श्री महेचा को मनोनयन का पत्र भी उसी समय सौंप दिया गया।

तीनों संस्थाओं की संयुक्त बैठक के पश्चात महासभा की बैठक पुनः शुरु

की गई। जिसमें महासभा से जुड़े कई बिन्दुओं, आगामी कार्य योजना, बैठक में प्राप्त सुझावों आदि पर मंथन किया गया व इन बिंदुओं पर कई सदस्यों ने अपनी राय रखी।

महासभा की इसी बैठक में कार्यकारिणी के पदाधिकारियों व सदस्यों सहित म.प्र. सभा व ईन्दौर सभा के पदाधिकारी उपस्थित रहे। म.प्र. सभा व ईन्दौर सभा को बैठक की सुंदर व्यवस्था स्वादिष्ट भोजन हेतु धन्यवाद दिया व उनका आभार जताया गया। महामंत्री श्री शिवप्रकाश सोनी ने संपूर्ण कार्यक्रम का संचालन किया।

* सोजन्य - रींकु बाड़मेरा प्रचारमंत्री, महासभा द्वारा प्रेषित रिपोर्ट से संक्षिप्त

रचिकेत सोनी ने सेटलाइट बनाने की कोस्ट को 75 प्रतिशत कम करने की टेकनिक बताई

जोधपुर के रचिकेत कश्यप (काला) ने अंतरिक्ष यान एवं सैटेलाइट क्षेत्र में अपनी जबरदस्त पहचान रखने वाले भारत का नाम फिर से रोशन किया है। 21 वर्षीय बीटेक स्टूडेंट रचिकेत व उसकी टीम ने फ्रांस में आयोजित स्पेस टेकनोलॉजी कंपीटिशन में पुरस्कार जीता। वर्तमान में रचिकेत नेशनल युनि. ऑफ सिंगापुर में मैकेनिकल फोर्थ सेमेस्टर के स्टूडेंट हैं। उनके साथ टीम में दो साथी सिंगापुर, एक ऑस्ट्रेलिया और एक भारत का शामिल था। इस टीम ने छोटे सेटलाइट बनाने की

कोस्ट को 75 प्रतिशत तक कम करने की टेकनिक बताई। साथ ही स्पेस में जाने के दौरान अंतरिक्ष यान के सामने आने वाली समस्याओं के प्रोब्लिक समाधान भी बताए। टीम ने स्पेस क्राफ्ट के परंपरागत प्र्यूअल न केवल सस्ता होगा बल्कि सुरक्षित व आसान भी होगा। रचिकेत की टीम ने महीनों मेहनत कर यह सारे आइडियाज व सोल्युशन तैयार किये।

फ्रेंच स्पेस एजेंसी सीएनईएस और यूरोपियन स्पेस एजेंसी की ओर से आयोजित इस कंपीटिशन में पूरी तुनिया



ट्रस्ट की आगामी बैठक

18 नवंबर को बैंगलोर में

श्री अखिल भारतीय ब्राह्मण स्वर्णकार सर्वहितकारी ट्रस्ट के महामंत्री श्री भँवरलालजी कट्टा ने स्वर्णजागृति पत्रिका को फोन पर बताया कि ट्रस्ट की आगामी बैठक बैंगलोर के श्री विश्वकर्मा मंदिर, बिजीपेट, सिनेपोलीस सिनेमा के पास, बैंगलोर (कर्नाटक) में आयोजित की गई है।

ट्रस्ट के सभी पदाधिकारी व सम्माननीय आजीवन सदस्यों से निवेदन है कि वे रेल्वे में अपने रिजर्वेशन करावा लें। सभी सदस्यों को यथासमय सरक्यूलर खाना कर दिया जायेगा। धन्यवाद। * प्रेषक - श्री भँवरलालजी के. कट्टा, महामंत्री ट्रस्ट

09409414624 श्री 079-27620074

सोनी ललितकुमार बंशीलालजी (पाली वाला)

मण्डोश कुंदन आर्ट्स

हमारे यहाँ जड़ाई का कार्य उच्चतम क्वालिटी में किया जाता है।

जड़तर कार्य सिरवने हेतु संपर्क करें।

सेक्टर 8A, ब्लॉक नं. M/6, निर्णयनगर, राणीप रोड़, अहमदाबाद-382481.

श्री नाकोडा पैरवाय नमः भरत जे. सोनी (M) 09898297808
फोन : (O) 22146881 (R) 22733254



भैरवकृपा ज्वेलरी कोर्नर

सोना-चांदी में जोधपुरी (राजस्थानी) एवं स्टोन सेटेट फेन्सी आभूषणों के निर्माता एवं थोक विक्रेता

मुख्य स्थल : 205, आभूषण कोमलेक्ष, बान्ध स्थल : 214, गुसापारेख की पोल, एम.जी. हवेली रोड, माणेकचौक, एम. जी. हवेली रोड, माणेकचौक, सुवर्ण सेवा (रवि-सोम बन्द) अहमदाबाद-1. चांदी सेवा (शनि-रवि बन्द)

बिना मूल्य उपलब्ध 1. ह्रस मसा की दवा (पलहम) 2. तिलीस्मी मोती (छोटे बच्चों के दांत पीडा रहित निकलने का ताबीज) • सतत परिश्रम, संघर्ष एवं कड़ी मेहनत का कोई विकल्प नहीं है। : भारतभाई

लॉग ऑन.....
www.brahminswarnkar.com

प्रमोद महेचा 9998885566



विमला कुंदल वर्कस

सोने में किमती रत्नों के साथ जड़ाई के लिये संपर्क करें। जोधपुरी चांदी की पायल हॉल सेल भाव में उपलब्ध है।

F/26/355, उत्सव एपार्टमेंट, भावसार होस्टेल के सामने, नया वाड़ज, अहमदाबाद-380 013.

श्री साईं

धवल सोनी 99254 25082
जीनेश सोनी 98793 53732



सोनी भंवरलाल नेमलजी

• 82 & 91.6

- जोधपुरी, आड, बीटी, बाला, टीका, नथ, कंठी, M.S. पेंडल तैयार मिलेगा।
- जोधपुरी काम ओर्डर से बनाकर दिया जायेगा।

ऑफिस : 303, जी.आर. कोमलेक्ष, दुसरा माला, राधीका चेम्बर के सामने, सांकडी शेरी, माणेकचौक, अहमदाबाद-1.

पत्रिका का पंच वार्षिक शुल्क 300/-रु. अवश्य भेजें ताकि पत्रिका नियमित आपकी बेहतर सेवा कर सके।

श्री आर्य काम्बेश्वर सामूहिक विवाह समिति अध्यक्ष मनोनीत

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार सामूहिक विवाह सेवा समिति शिवगंज द्वारा दि. 29 जुलाई 2018 रविवार को स्थानीय श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज धर्मशाला में जनरल मीटिंग का आयोजन हुआ। मीटिंग में पाली, सिरौही, जालौर, उदयपुर, व राजसमंद जिले के समाजबंधुओं ने शिरकत की। कोषाध्यक्ष श्री चंद्रप्रकाशजी लायका ने गत षष्ठम सामूहिक विवाह के आय व्यय का ब्यौरा प्रस्तुत किया। अध्यक्ष श्री गोविंदरामजी जोजावरा व महामंत्री श्री गौरवकुमार परिहार ने प्रत्यक्ष व अप्रत्यक्ष सहयोग करने वाले सभी



महानुभावों का आभार जताया। तत्पश्चात् उपस्थित सभी ने सर्वसम्मति से श्री हरदेवजी आर्य (कश्यप) को मनोनीत किया। नव नियुक्त अध्यक्ष ने धन्यवाद ज्ञापित किया। नये अध्यक्ष महोदय आगामी कुछ ही समय में अपनी नई कार्यकारीणी का गठन कर घोषणा करेंगे।

* प्रेषक - मुकेश थांडल, शिवगंज

नवीन सोनी आईबीजेए के राजस्थान के उपाध्यक्ष

जोधपुर के जाने माने सक्रिय युवा कार्यकर्ता श्री नवीन सोनी को उनकी अखिल भारतीय स्तर पर सक्रियता को देख



युवा ज्वैलरी व्यवसायी का चयन हुआ। समाज को चाहिये कि वे अपने व्यवसाय की समस्याओं हेतु उनसे मार्गदर्शन लें। ऊर्जा से भरपूर श्री नवीन सोनी समाज व अन्य संस्थाओं के कई महत्वपूर्ण पदों पर अपनी सेवाएँ दे रहे हैं जिसकी बात फिर कभी।

स्वर्ण जागृति परिवार की हार्दिक शुभकामनाएँ। * संपादक

उनका चयन, 100 वर्ष पुरानी संस्था इन्डिया बुलियन एण्ड ज्वैलर्स एसोसिएशन (आईबीजेए) के राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री मोहित कम्बोज व राष्ट्रीय सचिव श्री सुरेन्द्र मेहता द्वारा राजस्थान के उपाध्यक्ष के रूप में, राजस्थान के अध्यक्ष श्री मातादीन के सात्रिस्थान में पूरे राजस्थान की महत्वपूर्ण जिम्मेदारी दी गई। समस्त श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज के लिये यह गौरव की बात है कि समाज से राष्ट्रीय स्तर पर ज्वैलरी संस्था के महत्वपूर्ण पद पर समाज के एक

अखिल भारतीय महासभा को आर्थिक रूप से मजबूत करने के लिए महासभा कमेटी ने अपने घर से शुरूआत की जिसमें; अध्यक्ष दौलतरामजी के 61,000/-, महामंत्री शिवप्रकाशजी बाडुमेर 211,000/-, उपाध्यक्ष परसोत्तमजी 11,000/-रु., कोषाध्यक्ष धुडारामजी के 121000/-रु., संगठन मंत्री प्रेमरतनजी के 25,000/-रु., संयुक्त मंत्री- अशोक कुमारजी, 11,000/-रु.; संयुक्त मंत्री- महेशजी राठौड़ 211,000/-रु.; संयुक्त मंत्री, किशनलालजी /-रु.; 11,000/-, सदस्य- मदनलालजी 51,000/-रु., वृन्दनमलजी 31,000/-रु., घनश्यामजी 25,000/-रु., रमेश बुद्धमरजी 21000/-रु., ओमप्रकाशजी हेड़ाऊ 31000/-रु., गौरवजी /-रु. 21000/-रु., हरकचन्दजी दहीया 1,51,000/-रु., व जगमोहनजी 15,000/-रु., मोहनलालजी चोहटन 21,000/-रु., हिरीलालजी महेचा 51,000/-रु.; देने की घोषणा की. -ओमप्रकाशजी हेड़ाऊ, सिवाना.

हेड़ाऊ गोत्र का तीसरा महामिलन 17 नवंबर को

श्री अखिल भारतीय हेड़ाऊ गोत्र की कुलदेवी श्री जोखर आशापुरा माताजी दादाई के दरबार में तीसरा महामिलन 17 नवंबर 2018 को होने जा रहा है। समस्त हेड़ाऊ गोत्र बंधुओं में इसको लेकर भारी उत्साह है। हेड़ाऊ गोत्र अध्यक्ष श्री गणेशमल एम. सोनी ने मेले की तैयारियों व माताजी मंदिर के पास निर्माणाधीन हेड़ाऊ गोत्र भवन की जानकारी साझा करते हुए बताया कि मेले की तैयारियों हेतु हेड़ाऊ गोत्र की एक मीटिंग दि. 15.10.2018 को आयोजित की जा रही है।

वहीं उपाध्यक्ष श्री ओमप्रकाशजी हेड़ाऊ ने विशेष में जानकारी देते हुए बताया कि इस बार इस गोत्र मेले में एक विशेष कार्यक्रम रखा गया है जिसमें हर गोत्र के अध्यक्ष और कमेटी मेंबर के सदस्यों को आमंत्रित कर एक विशाल मीटिंग रखी जा रही है, जिसमें समाज के सुधार रुढ़ि रिवाजों पर अनावश्यक खर्च व कुरितियों को कम करने पर विचार विमर्श किया जायेगा। इस कार्यक्रम का पूरे देशभर में लाईव टेलीकास्ट भी किया जायेगा।

* जानकारी सौजन्य - श्री गणेशमलजी व श्री ओमप्रकाशजी हेड़ाऊ

नवयुवक मण्डल ईडर विद्यार्थी सम्मान समारोह संपन्न

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज नवयुवक मण्डल द्वारा ईडर समाज का द्वितीय विद्यार्थी सम्मान समारोह दि. 05.08.2018 को स्थानीय स्वामी विवेकानंद टाउनहॉल में आयोजित किया गया। समारोह के मंचस्थ अतिथियों के स्वागत अभिवादन के पश्चात कार्यक्रम का शुभारंभ हुआ।

नवयुवक मण्डल अध्यक्ष श्री कृष्णकांतजी मण्डोरा ने मण्डल की प्रवृत्तियों की जानकारी व शिक्षा पर बल देते हुए विद्यार्थियों को उच्च लक्ष्य व सख्त मेहनत करने की सीख दी। कार्यक्रम के अध्यक्ष डॉ. हममुख थांडल अहमदाबाद ने कहा कि सख्त मेहनत ही हमें उज्ज्वल भविष्य की ओर ले जाती है। किन्तु उसके लिये मक्कम निर्णय लेना होगा। समारोह के मुख्य अतिथि ड्रायड्स होस्पिटल अहमदाबाद के डॉ. विशाल हेड़ाऊ ने अपना स्वयं का उदाहरण देते हुए कहा

कि मुझे मेरे माता पिता ने बहुत प्रोत्साहन दिया जिससे मैं आज इस मुकाम तक पहुंच सका हूँ। डॉ. विशाल ने एक प्रोजेक्टर के जरिए एक शिक्षक बनकर सभी को शिक्षा के प्रति प्रोत्साहन के लिये प्रेरित भी किया। डॉ. हममुख थांडल व डॉ. विशाल हेड़ाऊ ने नवयुवक मण्डल को प्रोत्साहन राशि भी भेंट की। ईडर तहसील के गाँवों और नगर के सभी विद्यार्थियों का समावेश किया गया था जिसमें कक्षा 1 से लेकर उच्च शिक्षा प्राप्त छात्र-छात्राओं को प्रथम द्वितीय व तृतीय पुरस्कार व स्मृति चिन्ह दिये गये। छात्र छात्राओं ने सांस्कृतिक कार्यक्रम व मिमिक्री भी प्रस्तुत किये। चाय अल्पाहार से शुरु हुआ कार्यक्रम स्वादिष्ट भोजन के साथ संपन्न हुआ।

* प्रेषक - कृष्णकांत मण्डोरा, अध्यक्ष - न.यु. मण्डल, ईडर

मोदरान में गुरुपूर्णिमा भव्यतापूर्ण संपन्न

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार युवा संगठन जिला जालौर एवं श्री अणदारामजी सेवा ट्रस्ट के संयुक्त तत्वाधान एवं श्री श्री 1008 महामामण्डलेश्वर श्री रविवरिणारणन्दगिरीजी महाराज के पावन सात्रिस्थ में द्वितीय गुरु पूर्णिमा महोत्सव का भव्य आयोजन दि. 27 व 28 जुलाई को संपन्न हुआ।

प्रथम दिवस रात्रि को गुरु श्री अणदारामजी मंदिर प्रांगण में भव्य सजावट व 2100 दीपक की रोशनी की गई। वहीं विख्यात भजन गायकों द्वारा भजन संस्था का आयोजन हुआ।

महेचा भाईपा सम्मेलन : बालोत्रा से ओसिया पैदल संघ श्री ब्राह्मण स्वर्णकार महेचा भाईपा सम्मेलन द्वारा इस वर्ष भी दि. 17 अगस्त से महेचा बंधुओं का पैदल यात्रा 23.08.2018 को प्रातः 11 बजे ओसिया पहुंचेगा। जहाँ स्नेहभोज, रात्रि जागरण, भजन संस्था, व दूसरे दिन 24 अगस्त को चाय अल्पाहार के पश्चात वार्षिक सभा तथा ध्वजारोहण के पश्चात कार्यक्रम का समापन होगा।

* जानकारी - श्री हीरालाल वी. महेचा, टापरा

निकिता सोनी की बोलीवुड में एंट्री गुजराती फिल्मों की अदाकारा कु. निकिता काला ने गुजराती फिल्मों के साथ ही अब हिन्दी फिल्मों में भी एंट्री कर ली है। हाल उसके द्वारा अभिनीत हिन्दी फिल्म 'आई नो यू ' की शूटिंग पूर्णता की ओर है तथा तीन हिन्दी फिल्मों और भी साईन कर रखी है।

साथ ही निकिता काला प्रतिष्ठित सेलेबीटी शो बीगबोस के तीन राउन्ड में से दो पास कर चुकी है। दो करीब फोलोअर्स के रहने कु. काला को बीगबोस में एंट्री मिल चुकी है। बोलीवुड में इस धमाके द्वारा एंट्री के लिये कु. काला को हार्दिक अभिनेदन।

दूसरे दिन रंगोली प्रतियोगिता के आयोजन में समाज के माताओं और बहनों ने उलटपूर्वक भाग लिया। कार्यक्रम में प्रतिभा शाली विद्यार्थियों, रक्तदाताओं व उभरते युवाओं को सम्मानित किया गया। कार्यक्रम में हजारों लोग उपस्थित थे। कार्यक्रम में जालौर समाज हेतु बहुपयोगी sbsysjalore मोबाईल एप का भी विमोचन किया गया।

* प्रेषक - श्री भावेश सोनी, सांचोर

श्रीमती हुकमी मण्डोरा पाली सोमनाथ मण्डल अध्यक्ष श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज पाली महिला मण्डल की अध्यक्ष श्रीमती हुकमीजी मण्डोरा को भाजपा सोमनाथ महिला मण्डल अध्यक्ष नियुक्त करने पर हार्दिक बधाई। जिला अध्यक्ष सुमित्राजी राजपुरोहित का हार्दिक आभार व धन्यवाद। * ललित महेचा, पाली

अनामिका डेन्टल केयर मेड़ता का ओपनिंग नागौर निवासी श्री लीलाधरजी मण्डोरा के सुपुत्र श्री डॉ. मनीष सोनी के अनामिका डेन्टलकेयर का दि. 18 जुलाई को शुभ उद्घाटन हुआ। इस अवसर पर मेड़ता सीटी समाज सहित अन्य जाने माने गणमान्य लोगों ने उपस्थित होकर शुभकामनाएँ प्रेषित की।

डेन्टल केयर क्लीनिक के उद्घाटन के अवसर पर दि. 20 जुलाई को श्री लीलाधर जी मण्डोरा के पू. पिताजी स्व. श्री रामप्रसादजी जडिया (पूर्व-अध्यक्ष नागौर) की 17वीं पूण्यतिथि पर निःशुल्क दंत रोग जांच व परामर्श शिविर का आयोजन किया गया जिसमें 50 मरीजों की निःशुल्क जांच व उन्हें देवाईयां भी वितरण की गई।

स्वर्णजागृति परिवार की हार्दिक शुभकामनाएँ।

सरवाड़िया पुनः अध्यक्ष निर्वाचित

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार पंचायत नागौर की आम सभा व चुनाव दि. 29.07.2018 को पंचायत भवन में संपन्न हुए। सभा में सर्वसम्मति से श्री दामोदर सरवाड़िया को दूसरी बार नागौर पंचायत अध्यक्ष घोषित किया गया।

कार्यक्रम की शुरुआत महिला मण्डल द्वारा सरस्वती वंदना तथा बालिकाओं द्वारा स्वागत गीत से की गई।

कार्यक्रम में श्री गोविंद प्रकाश भजूड़ तथा श्री राजेन्द्र भजूड़ परिवार द्वारा अपने माता-पिता की स्मृति में स्नातक स्नातकोत्तर व उच्च डिग्री में सर्वाधिक अंक प्राप्त विद्यार्थियों को 5100/- रु. नगद पुरस्कार से सम्मानित किया गया।

आम सभा में सर्व श्री राजेन्द्रकुमार भजूड़, रेखा सरवाड़िया, गोविंद नारायण सरवाड़िया और संजय सरवाड़िया को भी सम्मानित किया गया। समाज के वरिष्ठ सदस्य श्री नवरत्न राज काला को भी सम्मानित किया गया।

आम सभा में उपस्थित समाज के अग्रणी महानुभाव सर्व श्री गोविंदप्रकाश भजूड़, ईश्वर



कोटड़िया, बृजरतन मण्डोरा, राजबल्लभ, युवा संघ अध्यक्ष रितेश कट्टा, महिला मण्डल, अध्यक्ष मधु सरवाड़िया, रवि कट्टा, संजय सरवाड़िया, राजकुमार, महेशकुमार भजूड़, पार्वती कट्टा, कैबरलाल मण्डोरा, रत्नलाल भजूड़, और गौरव कट्टा ने समाज के विकास एवं शिक्षा के स्तर पर अपने विचार व्यक्त किये।

पुनः निर्वाचित अध्यक्ष श्री सरवाड़िया आगामी कुछ ही समय में अपनी नई कार्यकारीणी का गठन करेंगे।

* प्रेस नोट : नरेन्द्र भजूड़ सचिव तथा रितेश कट्टा युवासंघ अध्यक्ष

११ वीं वार्षिक श्रद्धांजलि

स्व. पुष्पादेवी शैवललालजी शठोड

स्वर्णवास दि. २१-८-२००७ (गांव वासा)

न जायते प्रियते वा कदाचिन, नायं भूत्वा भविता वा न भूयः
अजो नित्यः शाश्वतोऽयं पुराणो, न हन्यते हन्यमाने शरीरं ॥

श्रद्धावनत

सोनी भैवललाल नैनमलजी (पति)

सोनी धवलकुमार भैवललाल (पुत्र) सोनी जीनेशकुमार भैवललाल (पुत्र)
सोनी रीनाबेन धवलकुमार (पुत्रवधु) सोनी नीलभवेन जीनेशकुमार (पुत्रवधु)

दक्ष - मीत - शौर्य - नव्या (पौत्र)

छपते-छपते

वरिष्ठ पत्रकार पन्नारालजी नहीं रहें

समाज के सबसे वरिष्ठ व जुझारू पत्रकार श्री पन्नारालजी

वेडुचा निवासी उदपुर का 80 वर्ष की आयु में दिनांक 8 अगस्त 2018 को सांय पांच बजे दुःखद निधन हो गया। वे उनके पीछे विशाल चाहक वर्ग छोड़ गये हैं। ईश्वर उनकी आत्मा को चिर शांति प्रदान करें।

नये प्रतिष्ठान के उद्घाटन पर शुभकामनाएँ

श्री गोपालजी व श्री प्रमोदकुमारजी पुत्र श्री गौरधनलालजी बाडुमेरा के नये प्रतिष्ठान श्री चामुण्डा ज्वैलर्स का शुभारंभ दि. 17.07.2018 मंगलवार को श्रेष्ठ श्री समेलजी जोजावरा (आशापुरी गोल्व ओनोमंदस प्रा. लि., सी.जी. रोड़) के करकमलों से संपन्न हुआ। इस अवसर पर समाज के गणमान्य बंधुओं ने उपस्थित रहकर उन्हें शुभकामनाएँ दी।

ट्रस्ट में इस माह तीन आजीवन सदस्य

श्री अखिल भारतीय ब्राह्मण स्वर्णकार सर्वहितकारी ट्रस्ट में इस माह तीन नये आजीवन सदस्यों का आगमन हुआ।

1. श्री दिपककुमार जवानमलजी बेडुचा - हड़ाद (ब.कां.)
श्री दिपककुमार बेडुचा सिरोही जिले के स्वरूपगंज के पास नितोड़ा गाँव के हैं। उनके पिताजी ने 50/60 वर्ष पूर्व बनासकांठा जिले (युज.) के हड़ाद में व्यवसायार्थ स्वर्णकारी कार्य शुरू किया था। श्री बेडुचा एक उत्साही और वंचितों के प्रति संवेदनशील व्यक्ति हैं।
* संपर्क - 09979576842



2. स्व. श्रीमती पुष्पादेवी पत्नी श्री भँवरलालजी राठौड़ - अहमदाबाद
स्व. पुष्पादेवी, श्री भँवरलालजी नेनमलजी राठौड़, वासा वालों की धर्मपत्नी हैं व ग्याह वर्ष पूर्व उनका दुःखद निधन हो गया था। श्री भँवरलालजी राठौड़ शांत प्रकृति, समाज के जरूरतमंदों के प्रति करुणाशील व आध्यात्मिक प्रकृति के हैं। स्वर्णकारी आभूषणों के वे उत्तम कारीगर हैं। उनके दोनों बेटे धवल व जिग्नेश में भी उनकी यह कला कारीगरी उतर आई है। श्री भँवरलालजी ने अपनी धर्मपत्नी स्व. पुष्पादेवी की पुण्य स्मृति में ट्रस्ट को आजीवन सदस्यता सहयोग दिया।
* संपर्क - 09925425082 (धवल राठौड़)



3. स्व. श्रीमती शांतिदेवी नथमलजी कट्टा - बैंगलोर
हमारे समाज के राष्ट्रीय स्तर पर कर्मठ समाजसेवी के रूप में श्री नथमलजी कट्टा बैंगलोर वालों का नाम किसी से अनजान नहीं है। उन्होंने कर्नाटक व बैंगलोर समाज के अध्यक्ष रहते हुए संगठन को मजबूत बनाया। इस बुजुर्गवस्था में भी वे काफी सक्रिय हैं। अभी अभी दि. 19 जुलाई को उनकी धर्मपत्नी श्रीमती शांतिदेवीजी का 79 वर्ष की आयु में दुःखद निधन हुआ। श्री नथमलजी सा ने उनके पीछे मृत्युभोज व लेण की व्यर्थ कुरीतियों को तिलाजलि देकर एक उदाहरण प्रस्तुत किया। उन्होंने उनकी पुण्य स्मृति में ट्रस्ट को आजीवन सदस्यता सहयोग प्रदान किया। श्री कट्टा परिवार को साधुवाद।
* संपर्क - 09845750711
* प्रेषक - श्री भँवरलालजी कट्टा, महामंत्री



महासभा अध्यक्ष ने सी.एम. वसुंधरा राजे से की मुलाकात



अखिल भारतीय श्री ब्राह्मण स्वर्णकार महासभा के अध्यक्ष श्री दौलतरामजी महेचा वरिष्ठ उपाध्यक्ष श्री पुरुषोत्तमजी कोटडिया, और कोषाध्यक्ष श्री धून्डारामजी बाडुमेरा तथा महासभा सदस्य श्री घनश्यामजी कट्टा व जयपुर समाज अध्यक्ष श्री गोपालजी बीसा ने 31 जुलाई को राजस्थान की मुख्यमंत्री श्रीमती वसुंधरा राजे सिंधिया से मुलाकात कर श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज के छात्रों के लिये छात्रावास हेतु जोधपुर व जयपुर में जर्मन आंबटन करने तथा स्वर्णकला बोर्ड का गठन कर समाज के सभी लोगों को जोड़ने के लिये मांग रखी व इस हेतु आवेदन भी दिया। मुख्यमंत्री ने पूर्ण तरह से आश्वस्त करते हुए इस मांग को पूरा करने का आश्वासन दिया।
* जानकारी - श्री नरेशजी महेचा, पाली

बूचा परिवार को कोटि कोटि साधुवाद: यहाँ चरितार्थ हुआ बहु और बेटी का एक समान रिश्ता

कहते हैं बेटी और बहु एक समान, बेटी मानकर उदयपुर निवासी श्री परनु इस बात को चरितार्थ करना एक अलग बात है। इसका उदाहरण दिया है श्री मनीषा ने सत्यनारायणजी बूचा और उनके सुपुत्र श्री विनोदजी, श्री मनीषाजी एवं श्री पंकज जी जिन्होंने समाज को एक नई दिशा दी।



श्री ब्राह्मण स्वर्णकार प्रगति गुप अहमदाबाद के अध्यक्ष श्री विनोदजी सत्यनारायणजी बूचा के छोटे भाई स्व. कमलकिशोरजी बूचा का करीब 10 माह पूर्व दुःखद निधन हो गया था। दश माह के अंतराल के पश्चात घर के सभी सदस्यों की सहमति से श्री विनोदजी बूचा एवं उनकी धर्मपत्नी ने अपने लघुबंधु स्व. कमलकिशोरजी की धर्मपत्नी श्रीमती भावनादेवी को अपनी संजयजी बाडुमेरा (मू.नि. जोधपुर) से संपूर्ण विधिवत आर्य समाज मंदिर में अग्नि समक्ष फेरे करवाये। सभी बरातियों के रहने और भोजन की सभी व्यवस्था कर एक पिता का फर्ज निभाया। यह शुभविवाह दि. 21 जुलाई 2018 शनिवार को संपन्न हुआ।

घर के मुख्ती श्री सत्यनारायणजी बूचा व उनकी धर्मपत्नी ने सभी मेहमानों और भावना के पीहर पक्ष, श्रीमान संजयजी बाडुमेरा जी के परिवार की उपस्थिति में शुभ विवाह के फेरे पूर्ण होने पर उसी समय श्रीमती भावना के दोनों बच्चों व निर्णयनगर स्थित पलैट (मय सामान) एस्टीवा गाड़ी कागजात सहित की, अपनी पूर्व वधू को सौंपकर अपना फर्ज अदा किया। धन्य है इस परिवार को। मैं पण्डुभाई सोनी इस परिवार को इस उच्च मूल्य स्थापित करने पर सलाम करता हूँ।

श्रीमती भावना व श्री संजयजी बाडुमेरा व उनके बच्चों का भावी जीवन सुखमय समृद्धि व खुशहाली भरा हो।
* प्रेषक - पण्डु भाई संपतराय काला, अहमदाबाद

होसूर के प्रवासी मू.नि. बगड़ी के हेमंतजी बूचा की दर्दनाक हत्या: लाश के 5 टुकड़ों कर पटरी पर फेंकी

राजस्थान के पाली जिले के बगड़ीनगर के रहने वाले हेमंतजी सुकरनराजजी बूचा (आयु 51 वर्ष) काफी बरसों से तमिलनाडु के कृष्णागिरी जिले के व्यापारी करिये होसूर में जैल्स व मनिरेडिंजा का व्यवसाय करते थे। शांत प्रकृति व सौम्य स्वभाव के श्री हेमंतजी बूचा 14 जुलाई को अपनी कार लेकर निकले। रात भर घर नहीं आने से घर के लोगों ने उनकी तलाश शुरू कर दी और पुलिस में गुप्तशुदागी की रिपोर्ट लिखवाई। घर से निकलने से पूर्व हेमंतजी ने अपने साले मुसलिया (पाली जिला) निवासी ललित सोनी से फोन पर बात भी की थी। निकलते वक्त उन्होंने सोपथल था कि अगर उसे कुछ भी हो जाता है तो इसके लिये होसूर का ही मारवाड़ी व्यापारी मंगलचंद बाफना जिम्मेदार होगा।



दो दिन बाद याने 16 जुलाई सोमवार को रेल की पटरियों के समीप हेमंत सोनी का शव पांच टुकड़ों में बरामद किया गया। इस खबर के आते ही समस्त होसूर शहर में वातावरण उग्र हो गया और लोगों ने आरोपियों को पकड़ने की मांग कर पूरा कच्चा बंद कर दिया। पुलिस द्वारा आरोपी की धरपकड़ का आश्वासन मिलने के बाद ही शव उठाया गया।

शव का पोस्ट मार्टम रिपोर्ट में उसको हथियारों से मारे जाने की पुष्टि हुई है। आरोपियों ने हत्या के बाद शव के टुकड़े कर रेल की पटरियों पर बिखेर दिये थे जिससे यह साबित हो कि मृतक की हत्या का नहीं बल्कि आत्महत्या का मामला है।

मजबूत पोस्ट मार्टम रिपोर्ट व चारों ओर से पुलिस पर दबाव आने से पुलिस और सबूत जुटा रही है और थोड़े ही समय में हथियारों व उनके मास्टर माईन्ड के पकड़े जाने की संभावना जता रही है।

स्व. बूचा के एक पुत्र व एक पुत्री है। पुत्र परिणित है और पुत्री अभी छोटी है। ईश्वर दिवंगत हेमंतजी बूचा की आत्मा को चिर शांति प्रदान करे व परिवारजनों को संबल दे।
* जानकारी - श्री वासुदेव बाडुमेरा, हालगुर (कर्नाटक)

वरुण सोनी ने डोलीवुड मिस्टर इन्डिया का खिताब जीता

समस्त समाज का नाम किया रोशन :-

दि. 19.07.2018 को दिल्ली की रोहिणी क्राउन प्लाजा होटल (पंच सितारा) में आयोजित ग्रान्ड फिनले फाइनल में आबूरोड़ निवासी श्री अश्विन कुमारजी सोहनलालजी श्रीश्रीमाल के 21 वर्षीय सुंदर, सुडौल सुपुत्र श्री वरुण सोनी ने डोलीवुड मिस्टर इन्डिया का खिताब जीता। डोलीवुड मिस इन्डिया का खिताब भुवनेश्वर (ओडिसा) की ऋतु संतो ने हासिल किया। मिसेज इन्डिया का खिताब नागपुर की अमृता ने जीता। इन सभी व अन्य विजेताओं को फिल्म कलाकार व सलमान खान के भाई अरबाजखान ने उपस्थित रहकर ताज पहनाया। प्रतियोगिता की कोरियोग्राफी बाबला कथूरिया ने की।



है। समाज का नाम रोशन करने के लिये स्वर्णजागृति परिवार की हार्दिक बधाई व अभिनंदन।
* जानकारी - श्री शांतिलालजी जे. झारोलिया, अहमदाबाद। (स्वर्णजागृति ब्यूरो)

आपको बता दें कि देशभर के 10 हजार प्रतियोगियों में से वरुण सोनी ने फाइनल में पहुंच कर डोलीवुड मिस्टर इन्डिया का ताज हासिल किया है।

वरुण के पिता श्री अश्विनकुमारजी का आबूरोड़ में ज्वेलरी व इलेक्ट्रॉनिक व नेटकेबल का व्यवसाय है। उन्होंने बताया कि देशभर से दस हजार प्रतियोगियों में से चुनिंदा 150 लोगों को दिल्ली आमंत्रित किया गया था। जहां पांच दिनों की सख्त ट्रेनिंग, जो बोलीवुड के प्रख्यात ट्रेनर देते हैं, के पश्चात आखिरी राउंड में उसने डोलीवुड मिस्टर इन्डिया की बाजी मारी। यह समस्त समाज के लिये गौरव की बात

KERALA (7 DAYS) 15999/- Per Person	HIMACHAL (7 DAYS) 12999/- Per Person	UTTRANCHAL (7 DAYS) 16999/- Per Person
DUBAI (5 Days) 29999/- Per Person	MAURITIUS (7 Days) 23999/- Per Person	SINGAPORE (4 Days) 18999/- Per Person

Stay in 3 star Hotel | Daily Breakfast & Dinner | Transfers | Sight Seeing

+91 8460 77 36 36

Mail : Trips@tripexperts.in
web : www.tripexperts.in

D-228, City Center, Nr. Idgah Mosque, Asarwa, Ahmedabd

TRIP EXPERTS
Exploring the world in comfort

*Conditions Apply